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Στην πρόσληψη πρόσθετου 
επικουρικού προσωπικού 
προχωρά το υπουργείο Υγεί¬ 

ας, µε στόχο να καλύψει τις ανάγκες 
των νοσοκοµείων σε ολόκληρη τη χώρα. 

Στο πλαίσιο αυτό, Ba προσληφθούν 
220 άτοµα σε θέσεις νοσηλευτικού 
προσωπικού, HO άτοµα σε θέσεις 
νοσηλευτικού προσωπικού Μονάδων 
Εντατικής Θεραπείας (ΜΕΘ), 220 άτοµα 

σε θέσεις παραϊατρικού προσωπικού 
και 227 άτοµα σε θέσεις προσωπικού 

λοιπών καθηκόντων. 

Από το σύνολο των θέσεων, τη µερίδα 
του λέοντος θα λάβει η 1η Υγειονοµική 
Περιφέρεια (ΥΠΕ), στην Αττική, µε 
200 θέσεις, ενώ από 150 θέσεις θα 
µοιραστούν η 6η ΥΠ E (στην Πελοπόννησο) 

και η 2η ΥΠΕ (σε Πειραιάς και 
Αιγαίο). Οι νέοι συνεργάτες θα συνάψουν 

οκτάµηνες συµβάσεις ιδιωτικού 
δικαίου ορισµένου χρόνου. 
Παράλληλα, το υπουργείο Υγείας αποφάσισε 

την άµεση πρόσληψη πέντε 
ατόµων (επίσης µε σύµβαση εργασίας 
οκτάµηνης διάρκειας) για τη λειτουργία 
του Ιατροπαιδαγωγικού Κέντρου στο 

Πανεπιστηµιακό Γενικό Νοσοκοµείο 
Ιωαννίνων, στο πλαίσιο της εφαρµογής 
του Προγράµµατος "Ανάπτυξη Ανθρωπίνου 

∆υναµικού" του ΕΣΠΑ της 
προγραµµατικής περιόδου 20072013. 

ΤΙ ΘΑ ΖΗΤΗΘΕΙ 
Ενδεικτικά, µερικές από τις ειδικότητες 
που πιθανολογείται ότι Ba αφορούν 
τις θέσεις νοσηλευτικού προσωπικού 
είναι σι εξής: ΠΕ Νοσηλευτικής, ΤΕ 
Νοσηλευτικής, ΤΕ Επισκεπτών Υγείας, 
ΤΕ Μαιευτικής, ∆Ε Βοηθών Νοσηλευτικής, 

∆Ε Πληρωµάτων Ασθενοφόρων, 
και ΥΕ Βοηθητικού Υγειονοµικού. 
Όσον αφορά το επιστηµονικό και λοιπό 
παραϊατρικό προσωπικό, οι θέσεις Ba 

προέρχονται, σύµφωνα µε πληροφορίες 
που είδαν το φως της δηµοσιότητας, 

από τις εξής ειδικότητες: ΠΕ 
Φαρµακοποιών, Π E Ψυχολογίας, Π E 
Χηµείας - Βιοχηµείας - Βιολογίας, ΠΕ 
Βιοχηµικών (Χηµικών), ΠΕ Φυσικών 
Ιατρικής, Π E Κοινωνικών Λειτουργών, 
ΠΕΛογοθεραπείαςκαι ΠΕΦυσικοθεραπείας." 

Στην κατηγορία της Τεχνολογικής Εκπαίδευσης 
εντάσσονται σι ειδικότητες 

ΤΕ Φυσικοθεραπείας, ΤΕ Εργοθεραπείας, 
ΤΕ Κοινωνικής Εργασίας, ΤΕ Ιατρικών 

Εργαστηρίων (Τεχνολόγων), 
ΤΕ Ραδιολογίας - Ακτινολογίας (Χειριστών 

- Εµφανιοτών), ΤΕ Λογοθεραπείας, 
ΤΕ ∆ηµόσιας Υγιεινής (Επόπτες 

∆ηµόσιας Υγείας), ΤΕ Τεχνολογίας 
Τροφίµων, ΤΕ Τεχνολογίας Τροφίµων 
και ∆ιατροφής, ΤΕ Κοινωνικών Λειτουργών 

και ΤΕ Οδοντοτεχνιτών. 
Τέλος, από την κατηγορία της ∆ευτεροβάθµιας 

Εκπαίδευσης θα καλυφθούν 
οι εξής ειδικότητες: ∆Ε Βοηθών 

Ιατρικών και Βιολογικών Εργαστηρίων 
(Παρασκευαστών), ∆Ε Ιατρικών και 
Βιολογικών Εργαστηρίων (Παρασκευαστών) 

και ∆Ε Βοηθών Φαρµακείου. 
Σε κάθε περίπτωση, πάντως, από το 

υπουργείο Υγείας διευκρινίζεται ότι 
σι θέσεις και οι ειδικότητες σε κάθε 
νοσοκοµείο θα καθοριστούν από τις 
ίδιες τις ΥΠΕ, οι οποίες Ba κατανείµουν 
τις θέσεις βάσει των ελλείψεων που 
παρουσιάζουν τα ανά την περιφέρεια 

νοσηλευτικά ιδρύµατα. - - 
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